Qéupa 2°
2.1
Na yapaktnpioete wg owotn (Z) 4 w¢ AavBaopévn (A) v KABeuld amo TG MoPAKATW
T(POTACELC.
a) Ta LodToma £XouV ToV 810 apLlBO MPWTOVIWV KAl VETpOViwv.
B) To 16V 12Mg?* éxeL 10 nAektpovLa.
y) Ta datopa X kat W tng XNUIKAG Evwaong XW umopouv va €Xouv Tov 810 atoptkd apluo.
(uovabec 3)
No aLTLOAOYNOETE TIG ATMAVTIOELS 00C OE OAEG TIG TIEPUTTWOELS. (Lovadec 9)
Movadeg 12

2.2
NO CUUMANPWOETE TIC XNULKEG €€LOWOELC (MPOIOVTA KOl CUVTEAEOTEG) TWV TIOPAKATW XN UKWV
avTtIpAocEWV TOU Yivovtal OAEC.

o) Ba(OH)(aq) + H2S04(aq) >

B) Zn(s) + CuCly(aq) >

v) NazS(aq) + Pb(NOs)2(aq) - (uovadeg 9)

Na avadépete tov Adyo mou yivovtal oL avtidpaoelg B kat y. (uovadec 4)

Movadeg 13



